

ПЕТРОПАВЛОВСК-КАМЧАТСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

РЕШЕНИЕ

от 17.04.2024 № 238-р

20-я сессия

г.Петропавловск-Камчатский

О принятии решения о внесении изменений в Решение Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 26.06.2013 регулирования 90-нл **O**>> порядке формированием, отношений, связанных с финансовым обеспечением наказов избирателей в Петропавловск-Камчатском городском контролем округе И ИΧ выполнением»

Рассмотрев проект решения о внесении изменений в Решение Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 26.06.2013 № 90-нд «О порядке регулирования отношений, связанных с формированием, финансовым обеспечением наказов избирателей в Петропавловск-Камчатском городском округе и контролем за их выполнением», внесенный председателем Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа Лимановым А.С., в соответствии со статьей 28 Устава Петропавловск-Камчатского городского округа Городская Дума Петропавловск-Камчатского городского округа

РЕШИЛА:

- 1. Принять Решение о внесении изменений в Решение Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 26.06.2013 № 90-нд «О порядке регулирования отношений, связанных с формированием, финансовым обеспечением наказов избирателей в Петропавловск-Камчатском городском округе и контролем за их выполнением».
 - 2. Направить принятое Решение Главе Петропавловск-Камчатского

городского округа для подписания и обнародования.

Председатель Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа

А.С. Лиманов



РЕШЕНИЕ

от 19.04.2024 № 123-нд

О внесении изменений в Решение Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 26.06.2013 № 90-нд «О порядке регулирования отношений, связанных с формированием, финансовым обеспечением наказов избирателей в Петропавловск-Камчатском городском округе и контролем за их выполнением»

Принято Городской Думой Петропавловск-Камчатского городского округа (решение от 17.04.2024 № 238-р)

- 1. В части 8 статьи 3 слова «опубликованию в газете «Град Петра и Павла» заменить словами «официальному опубликованию путем размещения его полного текста в сетевом издании «Официальный сайт администрации Петропавловск-Камчатского городского округа» по адресу: https://pkgo.ru».
- 2. В части 7 статьи 3.1 слова «опубликованию в газете «Град Петра и Павла» заменить словами «официальному опубликованию путем размещения его полного текста в сетевом издании «Официальный сайт администрации Петропавловск-Камчатского городского округа» по адресу: https://pkgo.ru».
- 3. Настоящее Решение вступает в силу после дня его официального опубликования.

Глава Петропавловск-Камчатского городского округа

К.В. Брызгин